平成２５年１１月１５日
会 員 各 位

一般社団法人岐阜県トラック協会

会 　長　 田　 口 　義 　隆 
ドライブレコーダー「無償配布」の導入効果等調査の回答のお願い【督促】
謹啓　晩秋の候、時下ますますご清祥の段、お慶び申し上げます。

　平素は、当協会の運営につきまして、格別のご理解とご協力を賜り厚く御礼申し上げます。
さて、昨年度会員事業者の交通事故抑止対策及び環境対策（エコドライブ）の一方策として、ドライブレコーダー【コムテック製「i－safeGEORGE ProⅡ DC－DR350」】を無償配布しましたが、多くの会員事業者が導入し、運行時に記録された映像や走行データを社内安全会議や運転者教育に活用いただくことにより、事業目的は概ね遂行できたと考えております。

さて、今後さらなるドライブレコーダーの普及方策並びに交通安全対策・環境対策の検討等に活用するべく、標記導入効果等に関する調査（平成２５年７月５日付文書）を実施しましたが、未だ回答をいただいておりませんので、別紙「調査票」をご記入の上、協会事務局宛にご回答いただきますようお願い申し上げます。
なお、行き違いにてご回答いただいた場合はご容赦ください。

謹白

記

１．提出期限　　平成２５年１１月２９日（金）まで

２．提 出 先　　岐阜県トラック協会　総務課

〈　FAX　058‐279‐3773　〉

以上

